ERRATA: volume 32, número 6

p.1189 e 1190, onde se lê:

"MENDONÇA (2007) estimated the instantaneous Rn for the Norte Fluminense region, State of Rio de Janeiro, using images from the MODIS sensor, and found values between 410 and 650W.m⁻² on August 29th, 2005, 500 and 870W.m⁻² on November 16th, 2005, 480 and 820W.m⁻² on February 5th, 2006, and 270 and 440W.m⁻² on June 15th, 2006. Although these two locations are in different latitudes, the Rn minimum of 419.13W.m⁻², found in this study, was consistent with that one from MENDONÇA (2007) on August 29th, 2005, and the Rn maximum of 797.35W.m⁻² found for the sub-basins of the Entre Ribeiros creek and Preto river, was compatible with the one from MENDONÇA (2007) on February 5th, 2006."

Leia-se:

Leia-se:

"MENDONÇA (2007) estimated the instantaneous Rn for the Norte Fluminense region, State of Rio de Janeiro, using products from the MODIS sensor, and found values between 411.76 and 646.64W.m⁻² on August 29th, 2005, 499.06 and 873.28W.m⁻² on November 16th, 2005, 482.40 and 818.32W.m⁻² on February 5th, 2006, and 270.04 and 438.72W.m⁻² on June 15th, 2006. Although these two locations are in different latitudes, the Rn minimum of 419.13W.m⁻², found in this study, was consistent with that one from MENDONÇA (2007) on August 29th, 2005, and the Rn maximum of 797.35W.m⁻² found for the sub-basins of the Entre Ribeiros creek and Preto river, was compatible with the one from MENDONÇA (2007) on February 5th, 2006."